
www.orima.fi 

Nordic s lar partner

© Copyright Orima-Tuote Oy. Kankaantie 6, 16300 Orimattila 
Luvaton käyttö ja kopiointi kielletty.

No FIHSK10155078A

1

TARVITTAVAT TYÖKALUTMITOITUS

Kuusioavain 6

Ruuviväännin 

Hylsyavaimet 

AV 10 6

AV 13 8

ALFA HEAVY SNOW LOAD TASAKATOILLE

ASENNUS

Paneelin koko:

1655–1688

 M
in

. 9
50

*

Vakiokulma 15° 

* Varmista maksimileveys

paneelinvalmistajan ohjeistuksesta

Alfa HSL toimitetaan kasattuna. 

Painolastisuunnitelma tehdään 
aina projektikohtaisesti. 

Painotukseen soveltuvat laatat: 

Alfa HSL 
kahdelle paneelille

Alfa Single HSL
yhdelle paneelille

15°

30
TA K U U

V
U O T T A

AURINKOPANEEL IEN
KI INNITYS

CLICK!

Eas   Rail

15.02.2021

ALFA
HSL
ALFA
HSL

10 kg

300

3
0
0

50

5 kg

300

1
5
0

50



Nordic s lar partner

www.orima.fi 
© Copyright Orima-Tuote Oy. Kankaantie 6, 16300 Orimattila 
Luvaton käyttö ja kopiointi kielletty.

No FIHSK10155078A

2

ALFA
HSL

1. ASENNUSTELINEET

Jatkokappale 36650 + 40124

8 x 

pp

 M6x16 Taptite

Suojamatto bitumikermikatoille 36580

Suojamatto PVC-katoille 38160

• 4 kpl/Alfa HSL, 
• 2 kpl/Alfa HSL Single
• Sijoita telineen painopisteiden alle

ALFA HSL SINGLEJALKA 38520

Eas   Rail AV 10 6

15.02.2021

M8x130

AV 13 8

CLICK!

ALFA HSL 
TUPLAJALKA 38510

Jalan lukitseminen käyttöasentoon 
130mm pultilla ja laippamutterilla

Vapauta paneelituki kuljetusasennosta 
avaamalla pultti.

Nosta paneelituki pystyyn ja lukitse 
käyttöasentoon pultilla ja mutterilla.

ALAL

TUPLAJALKA 38510TUPLAJALKA 38510TUPLAJALKA 38510TUPLAJALKA 38510TUPLAJALKA 38510
ALFA HSL ALFA HSLALFA HSLALFA HSLALFA HSL

ALFA HSL SALALALAL

 110 

 3200 

 1600 

524

 1
85

  15 ° 

 1600 

 1000 



Nordic s lar partner

www.orima.fi 
© Copyright Orima-Tuote Oy. Kankaantie 6, 16300 Orimattila 
Luvaton käyttö ja kopiointi kielletty.

No FIHSK10155078A

3

ALFA
HSL

Tuulensuojalevy painopidikkeellä eteen 38490

Tuulensuojalevy painopidikkeellä taakse 38500

Rei’itys veden poistumista varten.
Kiinnitys: 

Etulevy 2 x  M6x16 Taptite/tuulensuojalevy 40124 

Takalevy 4 x  M6x16 Taptite/tuulensuojalevy 

2. PAINOTUS JA TUULENSUOJAT

Painot etutuulensuojalevylle

AV 10 6

15.02.2021

Painot takatuulensuojalevylle

10 kg

300

300

50

20mm + paneelin leveys

10 kg

300

300

50

38490

38500

Esimerkkikuva kaapeleiden kuljetuksesta.

Max 5 x Max 3 x

5 kg

300

150

50

Painot paneelituen alle

MAX 5 x



Nordic s lar partner

www.orima.fi 
© Copyright Orima-Tuote Oy. Kankaantie 6, 16300 Orimattila 
Luvaton käyttö ja kopiointi kielletty.

No FIHSK10155078A

4

ALFA
HSL

3. PANEELIEN ASENNUS

CLICK!

CLICK!

Eas   Rail

20 mm

20 mm

Solar UP - Universal Platform

Kiinnitys tasakattoisille ja loiville bitumikermi- eli 
huopakatteille. 

Asennusohje: Solar UP - Universal Platform

4. LISÄOSAT

Easy Rail keskikiinnike 40 mm 10 kpl 36780,
Easy Rail päätykiinnike 40 mm 8 kpl 36770,

Easy Rail keskikiinnike 35 mm 10 kpl 36540,
Easy Rail päätykiinnike 35 mm 8 kpl 36530,

Easy Rail keskikiinnike 25 mm 10 kpl 38210
Easy Rail päätykiinnike 25 mm 8 kpl, 38220

6 6

15.02.2021


